RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

N SEENTH N SEEN | SEENRTH SERE N

P TAN = P TAN = = = = AN \

e m | | ey | EREAS | Aseks | ks | ZIEET | wam | Awess | @neE | SOEF | moies
REAR | AERZ) Ti5 X | wos— L)

SEENT | SFBWNT | SFEBRT | SFRENT | SFRENTH | KFFRT | SFEERT | SRENT | SFENRH =Ykl

*E.%%j@%f)‘%@ [rii] [rif] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icl| i)

AR UEER $998km #995km $992km $9101km #996km $9102km $989km $997km $997km $9105km
4}?5)5 8m% 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
48183

) 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0,07

4}35)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
463)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}?7]‘:)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
4?72)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
4}(12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}(51 jz)E’ 1585 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4}?58)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
4)35]9)5 1585 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0,07
4’? BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
4’?7}<1)E 1585 0,07 0.06 0.06 0,07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.08
4’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
4’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0.08 0.07
4’?:}:4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
4’?é5)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.07
4’? ;BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07




RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

s SFEENT — AR | RFENT | 2ERE .

&3 IN = &3 IN = = = = L3 \

e m | | ey | EREAS | Aseks | ks | ZIEET | wam | Awess | @neE | SOEF | moies
AERRB | BIERZ | Ii5 dtigXm | EUE— EIEG

SIEERT | IFENT | KIFERT | SIFENT | KEERT | SFENH | KEERT | FENLT | KFERT | ESAT

BEE—RENSD [i] [ii] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [i] i i}

AR EUIER $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
AR rse 006 005 005 006 005 006 005 006 0.08 006
AR e 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 0.06 008 007
RGN IRE 006 005 005 006 005 006 005 006 0.09 006
R0 e 0.06 005 005 0.6 005 0.06 005 0.6 008 0.6
IR e 0.06 005 005 0.6 005 007 005 006 008 007
ARE e 0.06 005 005 006 005 007 005 006 008 007
RESE s 0.06 005 005 006 005 0.6 005 006 0.08 007
4’? i“) Bl q5es 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07
SRR s 0.06 005 005 006 005 0.6 005 005 007 006
ARROE o 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 0.6
RZTE s 0.06 005 005 006 005 006 005 005 0.08 006
AR e 0.06 005 005 006 005 006 005 006 007 007
R s 0.06 005 005 0.6 005 007 005 006 0.08 007
A D | 15w 0.06 005 005 006 0.05 007 0.05 006 0.09 007




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

51 B | KB | ShsL | BENE | | con | el | LERR | ESB | REREE
AERA | BEry | XROM WEXmF | #btrs—| SUFEHR | REXFT #E/J\E§¢§ &5 BRFE |®EEVS—
EZAM EZAT EZAM EZAT EZAM ELAmM EZAM g R HF g E At LR AT
*E.%%j@%f)‘%@ [rii] [rii] [rif] [rii] [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil | oic] [Fiil | oic] [icl| i) [Fiil o]
AR UEER #998km $9102km #9107km $9117km #9107km #9115km $3101km $999km $987km $991km
4}(51E1| )E' 8m% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 003 0.05 0.05 0.04
4A1H
) 1585 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0,07 003 0.06 0.06 0.04
4}35)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.07 0.03 0.06 0.06 0.04
466)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0,07 003 0.05 0.06 0.04
4}?7]‘:)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4)(5172)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 003 0.06 0.06 0.05
4}(1?6)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4)(51 i7)E’ 1585 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4}?58)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.07 0.03 0.05 0.05 0.05
4)3%9)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? LO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.06 0.05
4’?7}<1)E 1585 0.06 0.06 0.09 0.06 0,07 0.09 0.04 0.07 0,07 0.07
4’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
‘”?i“)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’?';5)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’? ;IG)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05




RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BCI B | KB | ShsL | BENE | | con | el | LERR | ESB | REREE
BERA | BlErg | XA WBeEXm | Fietrs—| SUREM | REeXAE WINB &5 BRFE |®ELVS—

EEAH E%AHH EEAH E%AH EEAM E%AH EAM L& R+t LB R F L& R+
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iizp i} i\ i} [iicp i) [iicp i} i\ i} [iicp i)
AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9115km $9101km $#999km $987km $#991km
AR rse 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 005
AR e 0.05 005 007 005 0.06 008 004 0.06 0.06 0.06
RGN IRE 005 006 0.08 005 0.06 008 004 005 0.06 005
R0 e 0.05 005 007 005 0.06 008 004 0.06 0.06 005
IR e 005 006 008 005 0.06 009 004 006 0.06 005
ARE e 005 0.06 0.08 0.06 0.06 009 004 0.6 0.06 005
RESE s 005 005 0.8 005 0.06 008 004 005 0.06 006
ARME 1o 0.05 0.06 0.8 0.06 0.06 009 004 0.06 0.06 0.06
SRR s 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 006
ARROE o 0.05 005 007 005 0.06 008 0.04 005 0.06 005
RZTE s 005 005 007 005 0.06 008 004 005 0.06 006
AR e 005 0.06 008 005 0.06 008 004 0.6 0.06 0.6
R s 005 006 007 005 0.06 009 004 006 0.06 006
A0 1se 005 0.06 008 005 0.06 009 004 0.6 0.06 0.6
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)
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. . &5 oy BT R 15 i REEEHE . ESEANED] i o
BERB | BEEZ | = Jﬁiﬁﬁ &5 > &5 ) #JF;J%%IE BELVE— EiE15 INFAR B
FaERT T AT B2 LR T R HET Y| CHET R HET Y| CHET R HET YEE|CHET R HET
BEEE—EEMIMD [1ic] [rii] [rii] [1if] [rii] [1ic] [icl| i) [ric] [rii] [Fiil| oic]
AR UEER #9123km $3123km £993km $982km #987km $984km $974km $978km $977km $979%m
4}(51;' )E' 8m% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
4A1H
) 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.04
4}?;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.05
463)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.05
4€£)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.06
4@2)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.07
4}(12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.08
4)(51 i7)E’ 1585 0,07 0,07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
4}?58)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
4)?;)5 1585 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.08
4’? LO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.08
4)5(;7L1)|3 1585 0.08 0,07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.04 0.04 0.10
4’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,03 0.04 0.09
4’?:}:4)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4’?';5)5 1585 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0,03 0.04 0.08
4’? ;BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09




RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

i RET | gerappie | BERET | e Bage | wres I IBHR
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(3= 1) [itE=3= 1) AL RRHT YA CHT FEEHET YA CHT FEEHT YA CHT FEEHET YA CHT
REE—REHEM,OD ] [iic) [iic) ] [iié] [iié} iR | i} [iié} [iic] izl i)
AR EUIER $9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $#978km #977km $#979%km
4H('1k7) B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4%}3 Bl q5es 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.09
RGN IRE 0.06 005 005 005 0.06 006 005 003 004 008
4’? g B ysps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.04 0.09
4H(§:1) B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
ARE e 0.06 005 0.05 005 0.05 006 0.05 004 0.04 009
RESE s 0.06 005 0.5 005 0.06 006 005 003 004 009
4’? o Bl ism 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
SRR s 0.06 005 005 005 0.06 006 005 003 004 008
ARROE o 0.06 005 005 005 005 006 005 003 0.04 009
RZTE s 0.06 005 005 005 0.06 0.6 005 003 004 009
AR e 0.06 006 005 005 005 006 005 003 0.04 009
R s 0.06 005 005 005 005 006 005 0.04 004 009
A D | 15w 0.06 005 005 005 005 006 0.05 003 0.04 009




RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

. . awng | s | SERET | emmTr | o | MEERR B | masan | cames | xanen
REAE | REEL R B | gz a | PRARE TR | s
BERE | BRERE | SRR | 2RTE | Bl HEET | AR =g =g & ILET
ERE-_RENLD LT LT 7 7 7 7 7 7 7 7
AR EUIER $#979km #981km #3109km $9108km $3102km $9118km #3116km $9124km #9122km $9142km
4}?;' )E' 8e% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 -
41} SEERE: 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 005 0.04 0.03 0.07 -
4}35)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07 -
4(ﬁ£)5 150 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.07 —
4}?7]‘:)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.07 -
4?72)5 150% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.06 -
4}?@?)5 150 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 —
4}(17)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.07 -
4}?58)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 -
4)3%9)5 150% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 —
4?,1XO)E 150 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 —
4)?7}<1)E 158% 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 -
4?71'(2)5 150 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 - 0.04 0.07 -
4)5(%3)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 -
BT | 1w 006 006 008 005 005 006 004 004 006 -
4%5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 -
4j?é6)E 150 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 —




RiEMS REMSERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

| swmT | L MATER | AR
e e | s | BAT | gbms | SERTN | sinws | pmm | @EAUKH | MAKRR | SBETEE | KEKER
WEAR | e | ®2 U ey B | GER
BERE | REAN | S#ETE | SARTH | BN | m#m | mam | =em | =em | swum

BEE—REND il i i A i [i] i [i] i [i] i [i]
AREV R #979%km $981km #109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km

‘”E(] o Bl 15w 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05

4%}3 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’?;'(9) Bl roes 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 007 0.04

4’? g Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] 2VF ] ase 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(Jéz) Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] DF | 15w 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04

4’? AR IRE 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05

‘”E(] OB 1se 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04

4’?% Bl q5es 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

‘”E(] 28| se 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’? j:g) Bl q5es 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4)5(];9) Bl rses 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.04

4’? 3 Bl ises 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.04




RiEMS REMSERERER (TERE

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

win | BIETER wip | SRR | XREBA | g m L el
ang | pmm | TUTED | Genag | BANES xgﬁr{u?%\ %_g?% e | R R %E'é?%\
£1LET £ (LFr AN | SEEEET | RREEE | 22XER | SEXEN | SEEEN
BEE—REN DD 7 7 7 B 7 B 7 B
BARUEER #132km | #9130km | #9125km | #101km | #9104km | #9101km | #9107km | #7106km
4J(E]E1| )El 8HF 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4?5] yo|oe 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4?;)5 150 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)33)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4’3;(‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
| 1 005 0.04 005 007 004 005 004 005
4?%?)5 150 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4(ﬁ£)E| 1505 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4)(5]‘;3)5 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4)(51)519 )El 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
4}? B H 158F 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(]7}<1) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
4}?71'(2) B qsm 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
4}E(Ig) i 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}5(]:1;; H 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)?155 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? )1;) B 15w 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.04 0.05




REMS REKETRE

TRk30%F4H18H~4R308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIERHR(EEME
o P o
& LET AL HE bS] SEXER | KFXEE | KIFXEE | QIFEXEBEE | KFXER

BEE—FEHRI,OD [1ic] [iic} [iié] [iic] [iié] [iic] [iic] [iié]

H R UEERE #132%km | #9130km | #125km | #5101km | #104km | #5101km | #107km | #9106km
4}5(' 17) Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(]71}:3) Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}5('71'(9) Bl e 005 0.05 005 007 004 0.5 004 005
4)5(' éo) B yees 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?511) Bl o 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(%2) B yees 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4}? éﬁ Bl o 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(' i“) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
4}?;3 Bl o 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?%6) B yees 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4}? g) B o 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
4)z(|j2:3) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
‘“?ég) Bl o 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
‘”E(' go) B yees 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
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